
Trei jandarmi au fost atacati si batuti de localnici la Budesti

Scris de Sighet Online
Vineri, 28 Mai 2010 09:43 - 

Joi, 27 mai a.c., între orele 16.00-21.00, trei jandarmi din cadrul Postului de Jandarmerie
Sighetu Marmaţiei au participat la o acţiune comună împreună cu doi reprezentanţi ai Ocolului
Silvic Mara, desfăşurată pe traseul Budeşti – Mara – Runcu, cu scopul prevenirii şi combaterii
tăierii ilegale şi comercializării fără drept a materialului lemnos.

Acţiunea s-a desfăşurat în urma unei solicitări a Ocolului Silvic Mara adresată Jandarmeriei
Sighetu Marmaţiei, în baza Planului comun de acţiune pentru prevenirea şi combaterea tăierilor
ilegale de arbori din păduri, întocmit sub coordonarea Prefecturii Maramureş şi a Planului de
colaborare încheiat între Jandarmeria Maramureş şi Direcţia Silvică Maramureş.

Astfel, în jurul orei 21.00, la intrarea în localitatea Budeşti, jandarmii şi lucrătorii Ocolului Silvic
au fost opriţi de un grup de localnici, alcătuit din aproximativ 30 de persoane, care aveau
asupra lor diferite obiecte contondente, cu care au început să lovească autovehiculul în care se
deplasau.   

Pentru a se proteja de agresiunile localnicilor, jandarmii şi lucrătorii Ocolului Silvic au fost
nevoiţi să abandoneze maşina, timp în care un subofiţer a fost lovit cu un corp contondent în
zona capului, iar celorlalţi le-au fost provocate leziuni uşoare.

În jurul orei 22:30 conflictul a fost aplanat. Cei trei jandarmi s-au prezentat la Postul de Poliţie
din localitatea Ocna Şugatag, după care au fost conduşi la Spitalul Municipal Sighetu
Marmaţiei, în vederea efectuării unui control medical de către medicul legist, în prezent
aflându-se în afara oricărui pericol, starea lor de sănătate fiind bună. 
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Pentru efectuarea cercetărilor sub aspectul săvârşirii infracţiunilor de ultraj şi cele concurente
de ultraj contra bunelor moravuri şi distrugere, au fost sesizate organele de cercetare penală şi
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighetu Marmaţiei.

Sursa: Purtător de cuvânt al I.J.J. Maramureş
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